

利剑高悬 持续震慑

——聚焦新一轮中央巡视

□ 新华社记者 赵超

近日召开的中央巡视工作动员部署会议提出,充分发挥巡视在党风廉政建设和反腐败斗争中的作用,聚焦中心任务,强化党内监督,正风肃纪,围绕“四个着力”发现问题,形成持续有力震慑。

这次会议的举行意味着党的十八大以后的第三轮中央巡视工作即将展开。从会议上传递出的信息可以看到,新一轮巡视扩大了巡视范围,拓展了巡视内容,增加了巡视方式,体现出巡视工作将进一步强化与创新。

巡视范围进一步扩大

第三轮巡视中,中央巡视组将对北京、天津、辽宁、福建、山东、河南、海南、甘肃、宁夏、新疆、新疆生产建设兵团开展常规巡视,同时对科技部、复旦大学、中粮集团开展专项巡视,共巡视14个地区和单位。

前两轮巡视中,巡视对象均为10个。“这一轮巡视对象增加至14个,说明巡视在反腐败工作中发挥的作用得到了体现,第一轮巡视中多名省部级官员落马就是最好的印证。”中央党史研究室研究员薛庆超说。

实际上,加快巡视速度也是落实党的十八届三中全会精神的具体体现。十八届三中全会决定指出,改进中央和省市区巡视制度,做到对地方、部门、企事业单位全覆盖。

这次会议则提出,今年要全面完成对地方的常规巡视。也就是说,在去年的基础上,今年中央要实现对所有省区市的巡视,首先做到对地方的全覆盖。“全覆盖不仅是范围上的概念,对时间也要有相应的要求。当然,时间最终要服从于巡视的质量和效果。”薛庆超说。

巡视内容进一步拓展

党的十八大以后,中央加强和改进

巡视工作,要求巡视聚焦党风廉政建设和反腐败,突出“四个着力”:一是要围绕党风廉政建设和反腐败斗争,着力发现领导干部是否存在权钱交易、以权谋私、贪污贿赂、腐化堕落等违纪违法问题;二是要在贯彻落实八项规定方面,着力发现是否存在形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风等问题,紧紧盯住,防止反弹;三是要着力发现是否存在违反党的政治纪律问题;四是要着力发现是否存在选人用人上的不正之风和腐败问题。

这次会议提出,在紧扣“四个着力”的同时,加强对党风廉政建设主体责任、监督责任落实情况 and 组织纪律执行情况的监督检查。

廉政建设专家指出,这表明从第三轮巡视开始,巡视内容将得以扩充,其中落实主体责任和监督责任正是党的十八届三中全会提出的要求。

“检查主体责任和监督责任的落实,要看巡视对象是否制定了切实可行

的责任追究办法,发生重大腐败案件和严重违纪行为时,能否实行‘一案双查’,既追究当事人责任,又要倒查追究相关领导责任,包括党委和纪委的责任。”中国纪检监察学院科研部主任胡扬说。

强化组织纪律则是十八届中央纪委三次全会提出的要求,也将在第三轮巡视中得以体现和落实,巡视内容主要包括民主集中制、党内组织生活制度等党的组织制度的执行情况,各级领导班子和领导干部执行请示报告制度情况等。

巡视方式进一步创新

第三轮巡视中,除了常规巡视,还将对科技部、复旦大学、中粮集团开展专项巡视,这在两轮巡视中是没有的。

什么是专项巡视?中国社科院中国廉政研究中心副秘书长高波说:“专项巡视既可以针对某个地方或单位,也可以针对某个具体案件或具体工作,比

如可以就中央八项规定精神贯彻落实情况、政府机构改革和职能转变落实情况等开展专项巡视。”

此前,一些地方已经探索开展了专项巡视,如广西对贯彻落实中央八项规定精神及自治区实施意见等情况开展专项巡视;安徽省开展“对县巡年”专项巡视活动,集中力量对20个县(市、区)进行单独巡视;海南省开展对国土资源、海域岸线资源、森林资源、水资源、保障性住房建设五个重点领域的专项巡视。

专家指出,专项巡视重点突出,目标明确,可以避免眉毛胡子一把抓,有利于焕发巡视工作持久活力,进一步发挥其震慑力。

据了解,对于已经完成巡视工作的巡视对象,中央巡视组将适时对整改情况进行抽查或专项巡视,对整改不到位的,强化责任追究,督促整改工作取得更大实效。

【新华社北京3月17日电】

新闻快览



昨日,永清县久联机械生产车间工人在整理具有自主知识产权的电梯液压缓冲器部件,该产品已通过TUV(德国)CE认证,并作为国内名牌电梯的重要安全部件出口数十个国家。

【新华社记者 李晓果 摄】



昨日,金寨县的一名工作人员在为公务用车贴标。

自今年3月12日起,安徽省金寨县对全县200多辆一般公务用车进行统一贴标,贴标印有“公务用车”字样、车贴编号、监督电话及“公务用车七不准”细则,以表明公车身份,接受社会监督。

【新华社记者 刘军喜 摄】



昨日,云南省迪庆藏族自治州德钦县第一小学的藏族双胞胎姐妹里央宗(左)和里卓玛在吃免费午餐。

近年来,地处滇藏交界处的云南省迪庆藏族自治州全面推进素质教育,通过实施高原农牧民子女学生生活补助、义务教育阶段农村中小学校营养改善计划、国家“两免一补”政策等教育惠民政策,让5万多名农牧民子女从中受益。

【新华社记者 简以光 摄】

3月16日,塞尔维亚第一副总理、前进党领导人武契奇(右二)在首都贝尔格莱德的一处投票站投票。

塞尔维亚议会选举16日正式拉开帷幕,塞19个政党和政党联盟将在此次选举中争夺议会的250个席位。

【新华社发】

国务院审改办公开各部门行政审批事项汇总清单

新华社北京3月17日电(记者 华春雨) 国务院审改办17日在中国机构编制网公开了国务院各部门行政审批事项汇总清单。此次公开的汇总清单涵盖了60个有行政审批事项的国务院部门,各部门目前正在实施的行政审批事项共1235项。

根据国务院办公厅《关于公开国务院各部门行政审批事项等相关工作的通知》要求,国务院各部门分别在本部门门户网站公开正在实施的行政审批事项后,由国务院审改办公布汇总清单。此前有3个部门因没有开通官方网站,尚未公布行政审批事项,此次一并公开。

国务院审改办有关负责人表示,公开国务院各部门行政审批事项清单,是

中央政府加快权力清单公布,大力推进职能转变的重要举措。今后,各部门不得在公布的清单之外实施行政审批,不得对已取消和下放的审批项目以其他名目搞变相审批,坚决杜绝随意新设、边减边增、明减暗增等问题,努力做到让市场主体“法无禁止即可为”,让政府部门“法无授权不可为”。

负责人介绍,汇总清单除公布行政审批事项的项目编码、审批部门、项目名称、设定依据、审批对象外,还公布了收集社会各界对进一步取消和下放行政审批项目意见的具体方式,旨在开门搞改革,广泛听取社会各方面意见,更加有针对性地深入推进行政审批制度改革,进一步推动简政放权。



昨日,云南省迪庆藏族自治州德钦县第一小学的藏族双胞胎姐妹里央宗(左)和里卓玛在吃免费午餐。

近年来,地处滇藏交界处的云南省迪庆藏族自治州全面推进素质教育,通过实施高原农牧民子女学生生活补助、义务教育阶段农村中小学校营养改善计划、国家“两免一补”政策等教育惠民政策,让5万多名农牧民子女从中受益。

【新华社记者 简以光 摄】

绝大多数克里米亚人赞成加入俄罗斯

新华社乌克兰辛菲罗波尔3月17日电(记者 卢敬利 义高潮) 据克里米亚电视台17日报道,对公投全部选票的统计结果表明,96.6%的投票者赞成克里米亚加入俄罗斯。

乌克兰克里米亚自治共和国全民公投筹备与执行委员会主席马雷舍夫说,全部选票统计已于当天凌晨2时完成,结果表明,绝大多数投票者赞成加入俄罗斯,占投票者总数的96.6%,赞成留在乌克兰的投票者占2.55%,0.85%为废票。

布,公投最终投票率为82.71%。

来自23个国家的135名观察员及克里米亚当地1240名观察员监督了此次公投进程。

此前,乌克兰当局曾宣布克里米亚议会举行公投的决定非法,由美国、德国、法国等国家组成的七国集团表示将不承认公投结果;俄方则表示,将尊重并支持克里米亚人民的选择。

马雷舍夫16日在计票过半数后宣布,公投最终投票率为82.71%。

普京表示尊重克里米亚人民的选择

新华社莫斯科3月16日电(记者 刘怡然) 俄罗斯总统普京16日表示,当天在克里米亚举行的全民公投完全符合国际法准则和联合国宪章,俄罗斯将尊重克里米亚人民的选择。

据俄总统网站消息,普京当天应邀与德国总理默克尔通电话,双方就乌克兰危机和克里米亚公投问题交换意见。

见。普京说,公投是克里米亚人民实现其意愿的行为,此举完全符合国际法准则以及规定了人民平等和自决原则的联合国宪章。

普京还对乌克兰现政权“纵容”激进团伙在俄族人聚居的乌东部和东南部地区制造紧张气氛表示不安。

此外,双方还对欧安组织向乌派出

大型监督团问题“建设性地”交换了看法,双方同意就应对乌克兰局势问题保持沟通。

本月14日,普京曾与联合国秘书长潘基文通电话,强调克里米亚公投符合国际法准则和联合国宪章。俄外长拉夫罗夫15日在与美国国务卿克里通电话时也做出类似表示。

俊发·滨海俊园致力公益 为环卫工人专设爱心休息站

近日,俊发·滨海俊园在营销体验中心特别为城市环卫工人设立了爱心休息站,向这些为城市美化日夜贡献的人们提供免费的热饮、糕点、微波炉加热及休息区等服务,向这个城市最美丽的人致敬。

专设环卫工人休息站 用行动向城市净化者致敬

春季的大理,阳光灿烂而温暖。对于游客,晒太阳,喝喝茶,这种生活再惬意不过了。可是,对于另一群人来说,大理的太阳却显得有些近人情。每天,为了城市的干净整洁,环卫工人们都必须顶着正午的骄阳,辛苦的清扫街道。下关是风城,呼呼的大风吹得人们摇晃摆动,哪怕如此,环卫工人也不能停下来,还得继续前行、卖力的清扫。他们是城市的化妆师,留住了大理最美的容颜。

为致谢环卫工人,俊发·滨海俊园在营销体验中心特别设置了爱心休息站,为环卫工人们提供免费的热饮、糕点、微波炉加热及休息区等服务。累了,他们可以在这首歌歇脚;渴了,他们可以拿出自己的水杯在休息站加满热

饮;饿了,可以吃些糕点,带着开心的笑容继续上路。俊发相信:只有真正以感恩之心奉献社会,才能成就一个值得社会尊重、长远发展的百年企业,城市运营商。过去15年,从最初的内蒙古阿拉善沙漠治理、保护红嘴鸥行动、西藏盲童学校修建,到建设希望小学、资助贫困大学生、持续治理滇池、出地出资修建城市绿化公园等,俊发已先后累计投入超过3.13亿元用于公益事业。公益事业是中国优良传统的延续,俊发地产在往后的时间里,还将在公益事业的道路上还将无止境前行,对每一项公益事业都倾尽全力。

践行企业社会责任 打造城市幸福居住大城

俊发·滨海俊园是俊发地产在历经15年的品牌积淀后,第一次进军大

理推出的楼盘项目。自进入大理市场以来,俊发地产积极投身大理城市化进程,致力于全面提升大理国际化度假及人居品质,同时,更不遗余力参与大理城市运营事业。将秉持“品质筑就生活”的企业品牌理念,提供品质环境优雅的宜居社区。

目前,滨海俊园经过两次热销的90-170㎡全精装豪宅所剩不多,少量持续热销中。备受市场关注的4.8米层高50-60㎡LOFT全精装公寓新品现已火热认购中,即将开盘。

更多详情请致电VIP热线:2266666 俊发·滨海俊园售楼部地址:下关兴盛大桥南(新港码头对面)



广汽传祺 中国·世界车

盛会尊选 见证卓越传祺

广汽传祺 树立公务车价值标杆

CCTV 中国年度品牌大奖
JD Power 中国新年质量大奖
发动机 动力中国2013年度发动机大奖

GA3 新潮流梦想中级车
GA5 公务商务性能座驾
GS5 引领风尚都市SUV

三月广汽传祺智店盛大开业 来店尊享三重好礼: 一重礼: GA3日供3.3元起 三重礼: GS5、GA5全系万元钜惠 三重礼: 进店就有礼品相送

四轮独立悬挂豪华底盘
BOSCH全新ESP9.1
GAC安全车身全方位主动安全 尖端科技1.8T涡轮增压发动机

广汽集团乘用车有限公司 地址: 广州市番禺区金山大道东633号 邮编: 511434 客户热线: 400-813-6666 http://www.gacmotor.com

传祺GS5/传祺GA5/传祺GA3
广汽传祺智店 大理市经济开发区苍山东路424号 0872-3105966